

:Execuție lucrări aferente obiectivului de investiții "CREȘTEREA EFICIENȚEI ENERGETICE LA DISPENSAR SUNCUIUS"

I.D.: 96907232

Data publicării	09.05.24	Coduri CPV	45210000-2
-----------------	----------	------------	------------

Descriere: Prin prezentul proiect se dorește reabilitarea termică a Dispensarului din Suncuius, în scopul creșterii eficienței energetice a clădirii, Realizarea obiectivului de investiție este imperios necesară pentru asigurarea unui cadru optim de desfășurare a activităților sociale culturale. Clădirea se va eficientiza prin diferite măsuri precum: anveloparea clădirii, înlocuirea sistemului actual de încălzire, modernizare a instalațiilor de iluminat în clădire, precum și prin alte lucrări de reabilitare/modernizare astfel încât să corespundă normelor și normativelor în vigoare. :Execuție lucrări aferente obiectivului de investiții "CREȘTEREA EFICIENȚEI ENERGETICE LA DISPENSAR SUNCUIUS" Valoarea estimată este de 916 904.48 lei fără TVA (906 904.48 lei fără TVA - ELIGIBIL, și 10 000 lei fără TVA- NEELIGIBIL) conform devizului general al investiției și a bugetului proiectului, prin cumularea următoarelor subcapitole: Subcapitolul 4.1. : Construcții și instalații: 737 169.26 lei fără TVA (737 169.26 lei fără TVA - ELIGIBIL,); Subcapitolul 4.2. : Montaj utilaje, echipamente tehnologice și funcționale: 14 670.17 lei fără TVA - ELIGIBIL Subcapitolul 4.3. : Utilaje, echipamente tehnologice și funcționale care necesită montaj: 278 132.55 lei fără TVA- ELIGIBIL Subcapitolul 5.1: Organizare de șantier 10.000,00 fără TVA NEELIGIBIL Operatorii economici vor oferi fără capitolul 4.3.2 Stație încărcare vehicule electrice. Orice operator economic interesat are dreptul de a solicita clarificări sau informații suplimentare în legătură cu documentația de atribuire, cu respectarea termenului limită stabilit de autoritatea contractantă în anunțul de participare și fișa de date a achiziției -Secțiunea I.3). Numărul de zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor/candidaturilor: 10 zile . Autoritatea Contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificări prin publicarea răspunsurilor în Secțiunea "Documentație, clarificări, decizii" aferentă anunțului de participare, înainte cu 6 zile de termenul limită stabilit în Anunțul de participare pentru depunerea ofertelor. Durata contractului de execuție va fi de maxim 12 luni de la emiterea ordinului administrativ de începere a lucrărilor. Durata de garanție acordată lucrărilor va fi de minim 36 luni.